



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

想租房、找人,只需轻点鼠标

社区“电子眼”好似居民“向导”

如果想出租自己的房子,作为房东的你,一般是要去房屋中介登记,然后不停地带着不同的雇主看房,而在合肥市和平路街道,只要在社居委工作人员的帮忙下,轻点鼠标,你便可以轻松地出租自己的房子,这都是因为社区有了“电子户况卡”。

夏漫红 记者 祁琳

轻点鼠标,房子轻松出租

和平路街道茂林路社居委辖区居民张大姐,想出租自己在安纺一村A2区的一套房子,但是却怎么也找不到合适的雇主。日前,她来到和平路街道茂林路社居委,要求居委会帮忙。让张大姐没想到的是,社居委的工作人员只是在电脑上轻点

鼠标,进入系统,从电子“户况图”里查到安纺一村A2区某栋某室是空房。

“我从电脑上看到房子的信息显示的是空房,工作人员就把我需要出租房子的信息发到了茂林路社区网站的‘温馨提示’上。”张大姐向记者介绍,“没过几天就

有承租户找到我,双方洽谈达成协议。”

据了解,这种在电脑里就能够查阅到一户全家的信息,就是“电子户况卡”,在“户况卡”中用不同颜色、图案标注,就可以知道这户房子是空房还是出租房,住户是常住人口还是流动人口,是老年人还是新婚夫妇。

社区“电子眼”好似居民“向导”

昨日上午,记者在茂林路社居委看到了“电子户况卡”的庐山真面目——“和平路街道全员人口社会事务综合管理系统”。

现场操作户况管理演示上,显示登录和平路街道茂林路社区全员人口社会事务综合管理系统,输入个人账号、密码、验证

码后,打开电子档案,点开户口管理图,进入茂林路社居委辖区图,图上显示了该社居委的每一栋居民楼的位置。

点开纺织二村19号楼,平面图上显示了该楼的所有房号,而有的房号被涂上不同颜色。社区3336户,常住人口7685人。分

布在社区哪个区域,每户位于几幢,门牌号、家庭成员的详细信息,瞬间映入眼帘。

“谁家是非低保户、残疾人、独生子女户、大病救助户登记得非常详细。”社居委工作人员介绍,只要一点鼠标就一目了然,非常方便。

民生速递

门上小广告真恼人

合肥市民陈女士致电本报反映:琥珀山庄高管局小区(73—78幢)里的多幢楼道门坏了,单元里几乎每家门上都被贴上小广告,小广告贴在门上撕都撕不掉。即使用水洗擦,好好的门也被弄得很难看,非常让人恼火。

蜀山区城市管理局回复:接到投诉后,蜀山区琥珀街道综合执法科执法人员即到达现场,经调查了解,执法人员已拍照取证并对小区内张贴的小广告进行了集中清理。目前,已将牛皮癣上的电话号码上报市局“呼死你”系统。记者 祁琳/整理

晚上清理垃圾扰民

合肥市民刘女士致电本报反映:香樟雅苑小区大白天不清理垃圾,而是到了晚上才清理,居然是从夜里12点到早上5点,噪音实在太大了。

小区物业回复:垃圾清理车和人员是城管部门派来的,在接到居民反映后,我们已经和对方联系商量此事,“经过协调,从今天晚上开始,垃圾清理工作会在11点前完成,不会再影响居民休息了。”

城管部门回复:车辆清运一般不会有多大声音,噪音主要是来自垃圾压缩时,仪器设备发出的声音。我们会立即通知车队,尽量减少噪音。

记者 马冰璐/整理

热线说事

深夜偷盗被发现 蟊贼举锤袭户主

星报讯(记者 张敏) 昨天凌晨3时许,在省城绿怡居西区11栋302室传出一阵凄惨的呼救声,一名蟊贼顺着防盗网潜入该户主家中,伺机行窃时不想被警觉的女户主发现,蟊贼竟掏出随身携带的铁锤朝女主人头上敲去,所幸女主人躲闪及时,铁锤只砸破头皮,并无生命之虞。

蟊贼行凶后快速逃离了现场,只剩下被锤击受伤的女主人,报警后,头部流血的女主人被送往医院救治,经过诊断只是皮外伤,未伤及颅骨,经过缝合后无大碍,被辖区民警带去接受笔录调查。

目前,辖区警方已经介入调查此事,具体的财物损失还在统计中。

年轻妈妈为7岁女儿送上生日礼物:

参加“星报观鸟团”,周六去数鸟!



孩子爸爸正在发愁带她上哪儿过一个有意义的生日!恰巧看到了“爱鸟周·星报观鸟团”的活动,就赶紧打电话报了名,希望她会喜欢妈妈送给她的这份生日礼物。”

沈妈妈说,女儿小语性格很活泼,小家伙在家里就喜欢爬高爬低,这次活动正好是在大蜀山森林公园,这下她可以撒丫子地玩啦!沈妈妈说,小语每年的生日,她和老公几乎都会带她出去玩,这样也可以给孩子增长一些见识。“我想让孩子在本次活动中不但可以学到鸟类的知识,也可以学到爱心和善心。”沈妈妈说道。

与沈妈妈的良苦用心比起来,省城小

伙小张的目的就显得比较直接了。“观鸟,和朋友爬爬山聊聊天,是多么惬意的一件事情啊!”今年即将大学毕业的小张是合肥某高校的一名营销策划专业的学生,现在正是学校的实习期,时间比较充裕,小张便约上朋友一起报名参加了“爱鸟周·星报观鸟团”的活动,“说实话,我和朋友对鸟的知识都很缺乏,正好趁着这个机会好好了解一下。”小张说道。

想要观鸟、踏青两不误吗?拿起电话,拨打报名热线0551-2620110,本周六您就可以与我们的美女记者一道,前往蜀山森林公园观鸟探险啦!

“自打买了房,就没睡过踏实觉”

买房两个月,接到上百个“装修电话”

星报讯(实习生 陈文婧 记者 马冰璐) “我的生活完全被装修公司的骚扰电话给搅乱了!”昨日,合肥市民徐女士致电本报反映,不知装修公司从何处获得她的购房信息,不分昼夜地“分批”向她推销自家的装修方案。

年前,徐女士在政务区购买了一套新房,可眼下还没交房,她已经被“装修”的事整得心烦意乱了。“从早到晚,形形色色的装修公司给我打电话,推销自家的装修方

案,实在忍受不了了。”徐女士说,这两个多月来,陌生来电增加了不少,多的时候一天能有十几个,粗略一算,已经接了上百个陌生来电,而无一例外都是来自装修公司。

“白天打电话就算了,可不能晚上也‘扰民’啊?”徐女士说,她已经很多天没睡踏实觉了,为了这事,她一度想换个手机号,“要不是换号会带来诸多不便,我早就换了。”

在徐女士身边,有许多购买新房的朋

友都遭遇了装修公司的“呼死你”促销策略。“我怀疑是开发商出卖了我的个人信息,可我也没什么证据,所以只能吃哑巴亏了。”

随后,记者咨询了安徽安泰达律师事务所的丁庆平律师,她表示,针对此类骚扰电话,市民没有足够的证据,无法上升到法律程度,也就无法起诉解决。“但是如果对方的行为已经严重干扰到日常生活,泄露了重要的个人隐私,受害者可以向公安机关报警处理。”

“中国十大设计新锐大赛”总决赛奖项揭晓

元洲装饰吴国君代表安徽力擒铜奖

承办的“2010行动金意陶杯”中国十大设计新锐大赛历时9个月,于湖南长沙喜来登大酒店圆满落幕。安徽省区总冠军——元洲装饰合肥公司主笔设计师吴国君再下一城,凭借出色的设计作品和过硬的综合素质从“全国十强现场PK赛”中脱颖而出,勇

夺大赛铜奖。

“中国十大设计新锐大赛”总决赛共评出金奖、银奖、铜奖、优秀奖共10名。大赛自2010年7月26日开赛以来,全国共计有10000多名优秀设计师报名参加。大赛组委会邀请了国内外著名室内设计大师作为

评委,在“公平、公正、公开”的环境下,大赛的专业性和权威性的得到了一致认可。央视等30家主流媒体全方位进行报道和造势,权威性、影响力前所未有。

据悉,除了吴国君获得全国铜奖、安徽十强之冠外,元洲装饰合肥公司凭借强大的设计能力,旗下另外3位设计师也获得了安徽省十大新锐设计师荣誉称号,几乎占了安徽十强半壁天下。



3月23日,由国际建筑装饰室内设计协会(ICDA)主办,广东金意陶陶瓷有限公司